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 ５月２０日（土）のガーデニングサークル総会は、平成２９年４月１日に供用開始された草津川跡地公園区間

５のにぎわい活動棟で行いました。総会では、平成２８年度事業報告、平成２８年度収支決算報告、平成２９年

度の活動計画などを行いました。 

 総会終了後は、草津川跡地公園整備計画時に設計をされた、Ｅ－ＤＥＳＩＧＮ取締役の山田様に講演会をお願

いし、草津川跡地公園設計の思いなどをお話しいただきました。 

 念願であった、草津川跡地公園での植栽作業も始まり、グラッシーのこれからを考えるよい機会になったと思

います。 

平成２９年度役員紹介 

●代表      沢尾 誠良          ●コミュニティーガーデン担当  山口 喜久栄 

 

●副代表     鑑継 栄一、杉江 昇     ●工作担当           山本 幸雄 

 

●アドバイザー  岡本 能成、石塚 真由子   ●購買担当           河合 早百合 

 

●企画担当    高野 美和子         ●未来計画担当         鑑継 栄一 

 

●広報担当    中井 あずさ         ●会計担当           矢野 多津子 

＊パートリダー、サブリーダーの 氏名は割愛させていた   

 だいています。ご了承ください。 



自主企画 

 ５月１７日（水）にグラッシー研修旅行として、愛知県名古屋市にあるブルーボネット、豊田市

にある豊田ガーデンを訪れました。 

 春花とバラが満開になる、良い季節のため、参加された皆さんと一緒に充実した一日を過ごすこ

とができました。 

報告 

四季を感じることができる「自然庭園風」の２２種類のテーマガーデンを見学しました。 

（ガーデンの種類） 

英国ビクトリアン様式のシンメトリーの庭、花の谷、 

コテージガーデン、ハンギングバスケットを吊るしたウォールドガーデン など  

１３００坪の広大な敷地内にある、２８種類のテーマガーデンを見学しました。 

（ガーデンの種類） 

現代感覚の和庭、コッツウォルドガーデン、 

ローズ＆フラワーガーデン、イングリッシュホワイトガーデン など 

ブルーボネット 

ウォールドガーデン 

豊田ガーデン 

花の谷 

コテージガーデン ローズ＆フラワーガーデン 



 今回の研修についてのアンケートを行いました。研修参加者の印象に残ったガーデンはどれ

か、参考にしたいガーデンはどのようなものだったかなど、参加できなかった方とも情報共有

ができればと思います。 

１ どのガーデンが一番印象に残りましたか？ 

Ｂ：ブルーボネット  豊：豊田ガーデン 

２ どのガーデンが好きでしたか？ 

３ ２で答えたガーデンのどこが好きですか？ ４ これからの植栽活動に活かせるガーデンはありました  

  か？それはどのガーデンですか？ 

感想 

 これからも色々なガーデン

を見学し、見聞を広め、ガー

デニングに活かしたい。 

 草津川の花園もいっぱい花

を咲かせたい。 

 花に愛心をもってお手入れ

したいです。 

イングリッシュホワイトガーデンを作りたい。  よく考えられた植栽は勉強になりました。 

 テーマにあった植栽で、ど

こも見ごたえがあった。 

 ワイルドフラワーの里を草

津川跡地にぜひ作りたい。 

 ２箇所ともガイド付きで庭

のコンセプトが聞けて非常に

勉強になりました。 

Ｂ：ブルーボネット  豊：豊田ガーデン 

Ｂ：ブルーボネット  豊：豊田ガーデン 
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活動報告 

７月２２日（土）の陽だまりの活動報告です。 

当日は、快晴で絶好のガーデニング日和となりました。 

暑い中、多くの方に参加いただき、茂っていた草花の剪定

などを行い、気持ちの良いガーデンになりました。 

今後も、ガーデンのお手入れと並行して、引き続き拡張も

進めていきたいと思いますので、今後も多くの方の御参加

をお待ちしています。 

８月１２日（土）のニワタスのお手入れは、お盆の時期と重なる

ため、中止とさせていただきます。 

８月のお手入れは、８月２日（水）のde愛広場でのお手入れ、８

月１７日（木）、２２日（火）のフリー活動日、８月２６日（土）

の陽だまりでのお手入れになりますので、お気を付けください。 


